Edgar Filing: Corporate Resource Services, Inc. - Form 8-K

Corporate Resource Services, Inc. Form 8-K October 18, 2013 UNITED STATES			
SECURITIES AND EXCHANGE COM	MMISSION		
WASHINGTON, D.C. 20549			
FORM 8-K			
CURRENT REPORT			
Pursuant to Section 13 or 15(d) of the S	ecurities Exchange Act of 193	4	
Date of Report (Date of earliest event re (Exact name of registrant as specified in			
(Exact hame of registrant as specified if	rits charter)		
Delaware	000-30734	80-0551965	
(State or other jurisdiction of	(Commission File Number)	(I.R.S. Employer Identification No.)	
incorporation or organization))		
160 Broadway 13th Floor, New York, NY 10038			
(Address of principal executive offices)	(Zip Code)		

Edgar Filing: Corporate Resource Services, Inc. - Form 8-K

Registrant's telephone number, including area code: (646) 443-2380
None
(Former name or former address, if changed since last report)
 o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425) o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)) o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
Item 8.01. Other Events
On October 15, 2013, Corporate Resource Services, Inc. issued a press release (the "Press Release") announcing that it will be hosting its Annual Meeting of Stockholders at 9:00 AM Eastern Time on Wednesday, November 6, 2013 at the Down Town Association in the City of New York. A copy of the Press Release is attached hereto as Exhibit 99.1.
1

Edgar Filing: Corporate Resource Services, Inc. - Form 8-K

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits

